
Veiling onder de leden van het E.G.M.P. bij Numismatica ZW- Vl op zondag 2 juni 2024 te Izegem. De veiling bestaat uit een 

gevarieerd aanbod. Wij hebben de stukken zo nauwkeurig mogelijk beschreven. De stukken zullen aanwezig zijn op de derde zondag 
van januari  in Izegem en kunnen nagezien worden. De stukken zullen voor de veiling tentoongesteld worden. Indien ge niet kunt 
aanwezig zijn neemt dan contact op met de voorzitter op het nummer 051 / 30 43 88 De stukken kunnen U ook per post opgestuurd 
worden, port betaald door de koper. De veilingkosten bedragen 5% voor de koper en 5% voor de verkoper. 

 
Nr 

Land Beschrijving Ref Mat Kwal Inzet Opge
br 

K 

1 Portugal Joao VI 1823 40 Reis JOĀO VI KM370 Ae F 24,00   

2 Egypte 5 Piastre 1957  KM382 Ag720 UNC 9,00   

3 Egypte 5 Qirsh 1916 sultan Hussein Kamel KM318 Ag833 TTB+ 18,00   

4 Egypte 10 Qirsh 1917 Sultan Hussein Kamel KM320 Ag833 TTB 20,00   

5 Egypte 10 Qirsh 1939 koning Farouk  KM367 Ag835 TTB SUP 40,00   

6 Egypte 50 Piaster 1970 President Naser KM425 Ag720 UNC 35,00   

7 Egypte 50 Piaster 1970 President Naser KM223 Ag720 UNC 15,00   

8 Roemenie 1 Kreuzer 1812 Smolnik Franz II  KM2112 Cu TB 3,25   

9 Hongarije Poltura 1707 KB Rakoczso opstand KM263 Cu TB 32,00   

10 Duitsland  Hertogdom Julich Cleve und Berg ½ 
Stuber 1784 PR 

KMM206 Cu TTB 12,00   

11 Duitsland  Koninkrijk Sachsen Albert Linie 1 Neu 
Groschen  1853 F 

KM1159 Ag229 TTB 15,00   

12 Deutsch- Ost Afrika 5 Heller 1909 J KM11 Cu ZF+ 45,00   

13 Deutschland Gebiet des Oberbefehlhaber Ost 3 
Kopeken1916 J 

KM23 Fe ZF 25,00   

14 Deutschland 5 Mark von Leibnitz 1966 D KM119 UNC Ag625 11,00   

15 Ierland Georges III Penny 1805 HIBERNIA KM148 TTB/PR Ae 40,00   

16 UK Georges V Farthing 1930 KM825 Ae TTB 1,00   

17 France 1 Sol 1773 W = Lille Louis XV KM545 Cu TB 11,00   

18 France N III 2 Centimes 1857B = Rouen LF107/45 Cu TB 5,00   

19 France NIII  5 Centimes 1853 BB= Strasburg LF116/3 Cu TB 7,00   

20 Nederland  republiek Gelderland Duit 1767  KM75 Cu TTB 3,00   

21 Medaille 
In doosje 

Aanstelling Kardinaal Jan Schotte geboren in 

Beveren Leie deelgemeente van Waregem1994 door 
Paus JPII aangesteld  Ø 43,6mm in doosje met uitleg  

In origineel 
doosje- 

Sn UNC 30,00   

22 Medaille in 
doosje 

Provincie west – Vlaanderen opgedragen aan 
burgemeester Guido Carron Ø  74,8 mm 
Burgemeester, Schepen , Gemeenteraadslid van 

Waregem 1971-2000 in origineel doosje 

 Ae/Au UNC 45,00   

23 Medaille  
In doosje 

Provincie West-Vlaanderen G. Carron / 
ACW WAREGEM / 1968-2001 

 Ae/Au UNC 10,00   

24 Medaille 
In doosje 

Provincie West-Vlaanderen A. Carron- 
Wallays / Kind en Gezin / 1982 -2001 

 Ae UNC 10,00   

25 Medaille in 
doos met 
opdracht 
binnenin  

Graveur Leplae Vz.ROYAUME DE BELGIQUE 
KONINKRIJK BELGIË KZ :ART DRAMATIQUE 

DRAMATISCHE KUNST uitgereikt op 9 maart 1963 
aan Guido Carron in Wevelgem tekst gouddruk 
binnen in doos 

 Ae/Ag UNC 40,00   

26 Medaille Ingelmunster 50,2mm Ingelmunster binnen 
lauwerenkrans cartouche met tekst VEEPRIJSKAMP 

/1958 / VEEBAND / INGELMUNSTER 

 Ae/Au PR 7,00   

27 Medaille Ingelmunster binnen een halve eikenblad en 
lauwerenkrans een cartouche VEEPRIJSKAMP / -.- /  

VEEBOND/ INGELMUNSTER/1951 – 50,5mm 

 AE/Ag PR 5,00   

28 Medaille Binnen een eikenblad en lauwerenkrans cartouche 
VEEBOND -INGELMUNSTER / 1954 /. ˗ . 50,5mm 

 Ae PR 5,00   

29 Thailand 1/8 Bath Rama II Knut C18 Ag ZF 30,00   

30 Thailand 1/8 Bath Rama  III   C44 Ag ZF+ 6,00   

31 Oostenrijkse Nederlanden 1 oord 1749 Antwerpen M-TH VH Cu Zf 6,00   

32 Oostenrijkse Nederlanden 1 oord 1750 Antwerpen M-TH VH Cu ZF 6,00   

33 Oostenrijkse Nederlanden 1 oord 1750 Antwerpen M-TH VH CU ZF 6,00   

34 Oostenrijkse Nederlanden 1 oord 1750 Brugge M-TH VH Cu ZF 6,00   

35 Oostenrijkse Nederlanden 1 Oord Jozef II Brussel 1789 VH Cu ZF 3,00   

36 Noodgeld 
WO I 

Biljet 50 centimen BERCHEM O-VL groen 
Nr 853 Druk Derycke BERCHEM R 

 papier ZF 20,00   

37 Noodgeld 
WO I 

Audenaarde 2 Frank 1914 met tanding links 

Uit boekje gescheurd druk: AUD BEVERNAEGE 
Gebr. Nr 04613 

 papier PR 15,00   

38 Rusland Biljet 1918 revolutie 250 Roubel  P S 414 Papier PR 15,00   

39 Italia 5 Lire  23 november 1944 gedrukt in 1953 
0618 Bofalli Cavalari Giovanco 

P papier ZF+ 2,50   



40 België 1000 Frank of 200 Belga, Staquet/Franck 29/12/28 LA#BfB97 papier ZF 18,00   

41 België 50 Frank Boudewijn en Fabiola Lauwreysens 
16.05.66 

LA#BFB45 papier UNC 2,50   

42 Spanje 1 peseta 1953  P 144 papier ZF 2,00   

43 France 100 Francs Série de 1944 KZ France P123 papier ZF+ 8,00   

44 E.G.M.P. Jeton algemene vergadering te Kortrijk 
10/09/1984 opgedragen aan Paul Maes 

JB1990/ Ag925 PR 15,00   

45 België  2 Francs 1866 Fr LII handje tussen N/I  LA#BFM112 Ag835 F 5,00   

46 Belgique 5 Centimes 1925 Fr  LA#BFM-22 CuNi UNC 5,00   

47 Belgique 5 Centimes 1931NL met sterretje  LA#BFM-26 CuNi PR 3,00   
48 Belgisch Congo 10 centimes 1911 Brussel LA#BCM-2 CuNi PR 4,00   
49 Rusland 20 Kopeken 1867 Alexander II Sint Petersburg Y22a1 Ag500 ZF 5,00   

50 Polen lot16 12x 2 Zloty 1958,60,71,742 x 10zloty 2x 20zloty  Al+CuNi  2,50   

51 Belgisch Congo 1 cent 1919 A I LA#BCM  CuNi PR 12,00   
52 Belgisch Congo 10 Cent 1927 A  I LA#BCM CuNi PR 8,00   

53 Belgique 2 Centimes 1914 FR A I LA#BFM Cu UNC 4,50   

54 België 
lot2varianten 

1 Franc 1994 FR rechts kijkende en 
vooruitkijkende aardsengel Michael B I 

LA#BFM Fe/NI PR 10,00    

55 Belgisch  Congo 10 Centimen 1925 AI LA#BCM CuNi  8,00   

56 België 2 centimes 1914 Fr LA#BFM Cu UNC 4,50   

57  Belgique 10 Centimes 1847 LA#BFM Cu F+ 20,00   

58 Philipijnen 1 Piso 1974 Jose Rizal KM CuNi PR 1,00   

59 Philipijnen 1 Piso Jose Rizal 1979 KM209 CuNi PR 1,00   

60 Philipijnen 25 Centavos 1978 Juan Luna KM208 CuNi TTB 0,50   

61 Mexico 1 Peso 1959 KM450 Ag100 TTB+ 1,00   

62 Mexico 100 Pesos 1978 20 gr zuiver Ag KM483 Ag720 PR 17,00   

63 Monaco 1 Franc 1968 Prins Rainier III KM140 Ni UNC 2,00   

64 Oostenrijkse Nederlanden Ducaton M-TH 1753 Antw. VH814AN Ag873 PR 300,00   

65 Oostenrijkse  Nederlanden Kroon Frans I 763 Brussel VH828.BS Ag873 TTB+ 100,00   

66 Oostenrijkse Nederlanden ¼ Ducaton  M-TH Brugge1752 VH817BG Ag873 TTB 100,00   

67 Oostenrijkse Nederlanden 1/8 Ducaton M-TH1752 Brugge VH818BG Ag873 TB 35,00   

68 Oostenrijkse Nederlanden 2 Schellling 1751 Brugge VH819BG Ag582 TB 50,00   

69 Oostenrijkse Nederlanden 2 Schelling 1752 Brugge  VH819 BG Ag582 TB+ 60,00   

70 Oostenrijkse Nederlanden oord M-TH 1777 Brussel VH832 BS Cu TB+ 25,00   

71 Oostenrijkse Nederlanden M-TH oord 1752 Brugge VH825BG Cu PR 30,00   

72 Oostenrijkse Nederlanden oord Frans II 1792 Brussel VH888 BS Cu PR 50,00   

73 Oostenrijkse Nederlanden Jozef II oord 171788 Brussel VH857BS Cu PR 35,00   

74 Oostenrijkse Nederlanden Leopold II 2 Oord 1791 Brussel VH 878BS Cu PR 60,00   

75 Oostenrijkse Nederlanden 1 Sol 1795  Luxemburg gegoten VH 893 LUX Messing F/ZF 50,00   

76 Antiek Rome lot 3  Constantinus laat Romeinse rijk RIC539, RIcVIII Cu ZF 15,00   

77 France  5 centimes 1921 Amiens  El Mon10.3 Al TTB 3,25   

78 France 10 Centimes Herault El Mon 15.2 Zn TTB 8,25   

79 France 5 Centimes 1916 Marseille El Mon 10.1 Al TTB 2,25   

80 France 10 Centimes 1920 Narbonne El Mon 10.1 Al TTB 2,25   

81 France 10 Centimes 1922 Nice et Alpes Maritime El Mon 10.2 Al TTB 4,25   

82 France 20 Centimes Socièté Cooperative Petit Bourg  Ae TTB 5,25   

83 Ereteken  Van de arbeid 1e klasse in origineel doosje  Ag   10,00   

84 Ereteken  Van de arbeid2e klasse in origineel doosje   Ag  6,00   

85 Sporttroffee BLOSO, rechthoekige plaket   Al  2,50   

86 Medaille België 75 jaar door G. Devreese in origineel doosje In doosje  TTB 10,00   

87 Medaille De Vreese Exposition Universele de Bruxelles 
1910 in origineel doosje!  78mm 

In doosje  TTB 10,00   

88 doosje Vooral Belgisch Congo na te zien veel div div 15,00   

89 Doos Met munthouders verschillende maten    30,00   

90 Album Belgische en wereldmunten 489 stuks     30,00   

91 Album Belgische en wereldmunt 193 stuks    10,00   

92 Album België + wereld na te zien 472 stuks    30,00   

93 Album Nederlandse munten 220 stuks     10,00   

94 Leeg Album 
(2) 

Davo Albert II 2 stuks om te klasseren 
zogoed als nieuw  

   20,00   

95 LOTwereld Wereldmunten in rood koffertje met twee sleutels 

inhoud na te zien wereld munten veel Azië Zeer 
zwaar koffertje  

div div div 6,50   

   



 


